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Mérték   

    Kár, hogy sz@rt sem érnek a gondolatai!
 Történelmi helyzet el?tt áll Európa. Interjú.

„Az osztrák-magyar határon robogó vonaton értük utol – a politikai programjában is deklarált  zöldöntudat
miatt választotta a hosszabb hazautat?
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Részben, mivel a Helsinki irányába induló repül?járat felesleges kitér?t jelentett volna – ez, így célirányosabbak
t?nt a járványhelyzetet követ? nehézségekkel küzd? légijáratok alternatívájával szemben.

A koronavírus elleni megpróbáltatásokat követ?en most ült össze el?ször érdemben az Európai Parlament,
ahol Ön azonnal Európa legjelent?sebb hatalmú politikusához, Angela Merkel német kancellárhoz fordult a
tervezett költségvetéssel kapcsolatos felvetéseivel. Mit?l félti az uniót?

Valóban történelmi helyzet el?tt áll Európa, mivel az a költségvetés, amit jelenleg az Európai Tanácsban
tárgyalnak, alkalmas lehet arra, hogy egy fejl?d?, kiegyensúlyozottabb egyenl?séget, a szegénység nagyobb fokú
támogatását biztosító jöv? felé haladhasson Európa.

Hatalmas az EP és a soros elnök Merkel asszony felel?ssége mindabban, hogy ezt a hatalmas összeg? részben
vissza nem térítend? támogatást, illetve hosszúlejáratú kölcsönt, amit a járvány utáni id?szak normalizálására
szánnak, milyen felel?sséggel osztják ki a tagállamoknak.

Ugyanis amennyiben Európa nem lép fel kell? hatékonysághal a közös európai normák betartatásáért s az európai
emberek közös pénzének ellopása ellen, akkor hosszú távon veszélybe kerülhet az európai stabilitás. Ami nem
mellesleg a magyar demokráciára nézve is végzetes csapás lenne.”
 
Az eredeti, teljes írást itt olvashatja el.
www.mandiner.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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